
Nederland ook een nieuwe groep krakers manifesteert
naast de groep die er al was en vanwege de spanningen
die er zijn en die voortduren in de balans tussen
handhavend optreden en de wens van het kabinet om op
te treden tegen situaties van leegstand.

De algemene beraadslaging wordt geschorst.
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De voorzitter: Ik dank de bewindslieden en de initiatief-
nemers voor de beantwoording in eerste termijn. Ik ga
samen met u zoeken naar een moment voor de
voortzetting van de beraadslaging.

De vergadering wordt van 14.19 uur tot 14.50 uur
geschorst.

De voorzitter: Op de tafel van de Griffier ligt een lijst
van ingekomen stukken. Op die lijst staan voorstellen
voor de behandeling van deze stukken. Als voor het
einde van de vergadering daartegen geen bezwaar is
gemaakt, neem ik aan dat daarmee wordt ingestemd.

Regeling van werkzaamheden

De voorzitter: Op verzoek van de CDA-fractie benoem
ik:
- in de vaste commissie voor Economische Zaken het lid
Algra tot plaatsvervangend lid in plaats van het lid
Uitslag;
- in de vaste commissie voor Verkeer en Waterstaat het
lid Van Hijum tot plaatsvervangend lid in plaats van het
lid Sterk en het lid Pieper tot plaatsvervangend lid in de
bestaande vacature;
- in de vaste commissie voor Nederlands-Antilliaanse en
Arubaanse Zaken het lid Van Toorenburg tot lid in plaats
van het lid Van Vroonhoven-Kok en het lid Van
Vroonhoven-Kok tot plaatsvervangend lid in de
bestaande vacature.

Het woord is aan de heer Leerdam.

De heer Leerdam (PvdA): Voorzitter. Mijn verzoek is om
het verslag van het algemeen overleg over burgemees-
ters en veiligheid van de vaste commissie voor Binnen-
landse Zaken op de agenda te plaatsen.

De voorzitter: Wij zullen het VAO toevoegen aan de
agenda.

De heer Leerdam (PvdA): Ook het verslag van het
algemeen overleg over cultuur en economie zouden wij
graag op de agenda geplaatst zien.

De voorzitter: Ook dat VAO zullen wij toevoegen aan de
agenda.

Het woord is aan mevrouw Gesthuizen.

Mevrouw Van Velzen (SP): Voorzitter. Als u het mij
toestaat, wil ik namens mevrouw Gesthuizen een VAO
aanvragen over het gisteren gehouden algemeen overleg
wapenexport.

De voorzitter: Ook dit VAO zullen wij toevoegen aan de
agenda.

Het woord is aan de heer Dibi.

De heer Dibi (GroenLinks): Voorzitter. Namens mevrouw
Van Gent verzoek ik u, het verslag van het algemeen
overleg emancipatiebeleid op de agenda van de plenaire
vergadering te plaatsen.

De voorzitter: Wij zullen het verzoek toestaan en het
VAO op de agenda plaatsen.

Aan de orde is de voortzetting van de behandeling van:
- het wetsvoorstel Een integraal kader voor

regels over gehouden dieren en daaraan gerela-
teerde onderwerpen (Wet dieren) (31389).

(Zie vergadering van 6 oktober 2009.)

De voorzitter: Door mij zijn schriftelijke antwoorden
ontvangen van de minister van Landbouw, Natuur en
Voedselkwaliteit op vragen, gesteld in eerste termijn.

Deze antwoorden zullen worden opgenomen in een
bijvoegsel bij de Handelingen van deze vergadering.

(Het bijvoegsel is opgenomen aan het eind van deze
editie.)1

De algemene beraadslaging wordt hervat.

©

Minister Verburg: Voorzitter. Ik dank de leden voor hun
inbreng. Gisteravond hebben zij zelf aangegeven dat het
gaat om ouderwets lange spreektijden, maar het belang
van het wetsvoorstel Wet dieren rechtvaardigt de
aandacht en de tijd die wij eraan besteden. Het is een
kaderwet op grond waarvan wij verder kunnen bouwen
aan toekomstgericht beleid ten aanzien van dieren.

Na een korte inleiding zal ik ingaan op de vragen. Ik
zal dat doen langs de volgende lijn. Eerst de algemene
aspecten van het wetsvoorstel, daarna de intrinsieke
waarde en het ethisch afwegingskader. Vervolgens zal ik
spreken over de positieflijst, het doden van dieren,
biotechnologie en diergeneeskundige handelingen. Dan
resteren de overige vragen en zal ik een reactie geven op
het grote aantal amendementen.

Voorzitter. Samen met de Nota Dierenwelzijn en de
Nationale Agenda Diergezondheid vormt het wetsvoor-
stel een drieluik. Zo heb ik het in het begin van mijn
ambtsperiode ook aangekondigd. Leidend beginsel voor
dit drieluik is voor mij respect voor het leven van mens,
dier en natuur. Dat is expliciet verwoord in het coalitie-
akkoord en dit geldt voor het hele kabinet. Mijn inzet is
te komen tot verdere verbetering van het dierenwelzijn
en de diergezondheid, nationaal en internationaal, maar
ook in Europees verband. Die inzet is gebaseerd op het
creëren van draagvlak en het nastreven van een
duurzaam evenwicht tussen ″people, planet en profit″.

Dit wetsvoorstel verschaft mij een instrument om mijn
beleidsvoornemens en ambities te realiseren. Het
wetsvoorstel is een samenvoeging van vier wetten: de
Gezondheids- en welzijnswet voor dieren, de Kaderwet
diervoeders, de Diergeneesmiddelenwet en de Wet op de
uitoefening van de diergeneeskunde. Ook worden delen
uit de Landbouwkwaliteitswet meegenomen, namelijk die
over dierlijke producten gaan. Met deze samenvoeging
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